

Выпуск 22/2021

# ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Юная  
певица  
Александра  
Медянцева

---

Маленький  
босс  
Леон  
Афонькин

17 историй  
из жизни  
детей

Арсений  
Колчин

Маленький ловелас



# **Арсений Колчин** Калининград

## **«Маленький ловелас»**

Всем привет! Меня зовут Арсений. Мне один год. Много это или мало, не знаю, но родился я в активной семье, поэтому кое-что уже успел сделать! С трех месяцев от роду начал ходить в бассейн. Мне там очень нравится, особенно нырять. Правда, когда рядом занимаются девочки, интерес к занятиям пропадает. Однажды с родителями отправился в аквапарк. Там было джакузи, где отдыхали красотки с длинными волосами. Мои глаза не знали на какую смотреть и улыбка не сходила с лица. Но тут появилась она, девушка-мечта. В меру своего возраста не могу объяснить, что в ней было особенного, но взгляд оторвать от неё не мог. Несколько раз девушка составляла мне компанию в джакузи и, когда она мне улыбалась, мое лицо светилось от счастья. Два часа в аквапарке пролетели незаметно. Мама меня понесла в раздевалку, а т-а-а-а-м..... «моя» девушка-мечта переодевается.





Тут мои глаза сделались огромными и округлились, рот открылся и даже потекла слюна. Девушка засмукалась, а я после аквапарка сладко спал по пути домой и смотрел волшебные сны. Вообще, я очень разносторонний мальчик. Люблю помогать родителям по хозяйству. Обожаю слушать, как играют на синтезаторе и, конечно, играю сам. Два раза был в увлекательных походах с палатками. Трудно передать, какая у меня веселая и насыщенная жизнь.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 22/2021 3

# **Наира Петросян** Москва

## **«Модель-кондитер»**

Всем привет! Меня зовут Наира, ласково меня называют Найруша. Мне 4 года. Я весёлая, люблю танцевать и подглядывать, как учится моя старшая сестра. Родители говорят, что вместо учебников в моём портфеле будут жить бутерброды, потому что больше всего на свете я люблю покушать. Мама и папа хотят, чтобы я красовалась на обложках глянцевых журналов. И их мечта осуществилась: «Вот она я - красивая! А я мечтаю стать лучшим кондитером города Москвы. Возможно и моя мечта осуществиться в недалеком будущем. И тогда, я смогу уже красоваться с обложек журналов со своими лучшими тортами и пирожинками.





## **Назар Кустов** Кропоткин

### **«Будущий хирург»**

Меня зовут Назар, мне всего 1,6 года. Я ещё не умею сочинять предложения, поэтому сейчас это за меня делает моя мама. Но на самом деле для своих лет я очень талантлив. Каждый день я хожу на какие-либо кружки, занятия. Ещё не понимаю почему, но мама очень сильно хочет, чтобы в будущем я стал хирургом. С детства я преодолеваю много трудностей, совсем перестал бояться уколов - подрос наверное. Мне даже стала нравится медицина, я заинтересовался капельницами, уколами, стетоскопом. Как-то раз я с сестрой решил поиграть в больничку и она мне ткнула игрушечным шприцом прямо в лоб, я потом долго ещё ходил с синяком на лбу и вспоминал нашу игру! В этот момент я осознавал, что хочу стать врачом чтобы научить её ставить уколы, а этот случай мне запомнился надолго...

# **Милана Цивис Губкин**

## **«Балерина или фотомодель»**

Всем привет! Меня зовут Милана и мне 4 года. Мама зовёт меня принцессой, потому что я ласковая, добрая и нежная девочка. Однажды мама показала мне мультфильм под названием «Балерина» и мне он пришёлся по душе. Теперь это мой любимый мультик. Он меня вдохновил и мама отдала меня в клуб «Принцесса спорта» по классической хореографии и балету. Но это не единственное мое увлечение! Ещё я просто обожаю красиво одеваться и фотографироваться и поэтому в моем гардеробе много платьев и модных луков. Моя мама мечтает, чтобы я стала маленькой моделью. К тому же все говорят, что у меня есть все данные, чтобы ею стать.





*Поэтому я задумалась... Кем же я буду в будущем?  
Балериной или фотомоделью? К счастью времени на  
размышление у меня очень много. И я уверена, что обо  
мне ещё узнает вся страна!*

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

**Дети России 22/2021 7**

# **Игнат Шапиро** Новочеркасск

## **«Удивительное путешествие»**

Наша семья очень любит путешествия. Однажды мы отправились в отпуск кататься на санках в Лаго-Наки. Это невероятные пейзажи заснеженных верхушек горных хребтов, рассекающих небо. Проезжая по горным серпантинам, мы восхищались: «Какая красота!», «Игнат, посмотри какие горы», «Посмотри какие виды»... Игнат, заворожённо смотрел по сторонам. Спустя продолжительное время наших восклицаний заявил: «Да! Я повсюду вижу картины!» К слову, Игнат занимается с преподавателем художественной школы.





## **Александра Медянцева** Киров

### **«Юная певица»**

Петь я начала, наверное, сразу после того, как научилась говорить. Первая песня, которую я исполняла с мамой дома, была «Песня мамонтёнка». До слёз становилось жаль потерявшегося кроху, думала: «Как же он теперь один, без мамы? Ведь ему так плохо и одиноко на этой льдине». В пять лет мама отвела меня на прослушивание в Центр культуры и досуга, и вскоре я уже стояла на сцене, слушая свои первые аплодисменты. «Было ли страшно?» - спросите вы. Совсем нет! Всегда получаю удовольствие от пения и с каждым днём чувствую себя увереннее. Первое время я исполняла эстрадные песни, сейчас же выступаю в народном стиле. Каждый мой выход на сцену – это маленькое представление с красивым костюмом и элементами танца.

# **Полина Фадеева** Аксай

## **«Долгожданный подарок»**

Всем привет! Меня зовут Полина и я являюсь обладательницей пухленьких щёчек. Кто бы не увидел меня впервые, всегда обращают внимание на мои щёчки и очень умиляются этому. Дома меня называют щекастик. Я ещё совсем крошка, но уже дарю всем свою лучезарную улыбку. Для моих родителей я долгожданный подарок, они всегда говорят, что без меня их жизнь была скучной и серой. А когда появилась я, их жизнь заиграла новыми яркими красками. Мама очень любит фотографировать меня, а я ей всегда позирую. Я люблю слушать песенки и даже подпеваю. А ещё, мы с мамой только осваиваем Тик Ток, будем рады видеть вас и ваши лайки.





## **Камила Мурадова** Люберицы

**«Доброе сердце»**

Всем привет! Меня зовут Камила, мне четыре с половиной года. Я из города Москва. Я хожу в детский сад, у меня там много подружек. Еще я люблю рисовать и танцевать. Очень жду лета, чтобы полететь на самолете на юг к дедушке и бабушке. Мы как-то с папой ходили в контактный зоопарк, мне очень понравилось, это был самый волшебный день в моей жизни. Мама говорит, что у меня очень доброе сердце, я хочу, чтобы все были здоровы.

# **Маргарита Бахтагареева Ханты-Мансийск**

## **«Сбывающаяся мечта»**

Здравствуйте. Десять предложений это очень мало, чтобы рассказать обо мне. Давайте знакомится, меня зовут Бахтагареева Маргарита, я живу в Ханты-Мансийском автономном округе в селе Селиярово. Мне 6 лет, в августе мне исполнится 7 лет и я пойду в первый класс. Я очень люблю помогать маме мыть посуду и делать уборку в доме. Я очень послушная девочка. Я очень люблю, когда в Новый год приходит Дед Мороз и дарит мне подарки. Я очень люблю рисовать. У меня есть младший братишка, его зовут Даниил, мы очень любим вместе играть. Когда мы с мамой увидели конкурс «Дети России», то решили поучаствовать, и вот мы набрали 500 голосов, чтобы попасть в журнал «Дети России». Моя мечта сбылась!





## **Гаяне Киракосян** Одинцово

**«Модельер»**

Всем привет! Я - Гаяне! Мне 10 лет. Хочу поделиться с вами своей мечтой - стать модельером, точнее женщиной-модельером! Знаю, что одного желания мало, потому что для этой профессии нужны умения рисовать и шить, разбираться в тканях, нужно уметь делать наброски и эскизы. А мне, как раз, очень нравится этим заниматься. Когда подрасту, буду шить себе сама, пойду на курсы кройки и шитья. Если моя мечта осуществится, я буду делать людей красивыми и отчасти счастливыми. Как говорила Коко Шанель: «Всё в наших руках, поэтому их нельзя опускать». Я верю, что когда-нибудь придет время, когда мои модели будут носить люди.

# **Леон Афонькин** Балашиха

## **«Маленький босс»**

Всем привет! Меня Зовут Леончик. Но папа и мама предпочитают называть меня «Босс». И что-то в этом пожалуй есть. Мои родители очень любят меня и гордятся всеми моими открытиями. А так как я очень любознательный, то открытый за день не счешь. Я проверяю все везде и всюду и моя любимая фраза в этот момент: «Так, так, так...». У меня все всегда под контролем, никто точно не заблудится и ничего не утаит. Я с пелёнок активный малыш, люблю участвовать во всевозможных конкурсах. Один из конкурсов, в котором я участвовал - это конкурс «Самый красивый мальчик России». По зрительскому голосованию в категории «0 лет» я занял 6 место из 1817 деток, а в общем рейтинге я оказался на 74 месте среди 24 480 мальчиков. Считаю результат достойный. Хочу выразить огромную благодарность всей моей большой семье за активную поддержку и агитацию в голосовании. За меня голосовали родные, друзья, знакомые с разных городов и даже стран, за что я очень благодарен.



*Отдельное спасибо бабушке Ларисе и дедушке Раилю за то, что «подняли на уши» весь город Соль-Илецк. Спасибо дяде Руслану за поддержку в Санкт-Петербурге. Спасибо бабушке Наталии и дедушке Арчилу, тете Томе и дяде Давиду за поддержку в Москве. Спасибо Дяде Эльгюну, тете Лиане и братику Юсуфу за поддержку в Балашихе. С такой поддержкой, любая вершина по плечу, даже такому крохе, как я!*



# **Александра Уревская Батайск**

## **«Любимица семьи»**

Всем привет, меня зовут Уревская Александра Сергеевна! Дома меня называют Сашуля или бусинка, мне это очень нравится. Родилась я 9.09.2017 г. в городе Батайск. В семье я любимица, потому что я самая маленькая, у меня есть ещё братик и сестрёнка. Запоминающихся историй у меня пока нет, ведь мне только 3 годика, но я уверена, что их будет много и они будут лучшими. Я красивая, добрая девочка и маленькая модница, у меня очень много нарядов. Мне очень нравится кататься на самокате, петь песни, танцевать, а ещё я люблю играть с папой и помогать маме. Мы вместе готовим разные вкусняшки, я сама могу лепить варенички и взбивать тесто для тортиков. Они получаются очень вкусные! Сейчас я мечтаю снова поехать на море, мне там очень понравилось купаться и загорать. Когда я вырасту, то хочу быть доброй как папочка и заботливой как мамочка. Ещё я очень рада попасть на страничку журнала Дети России, хочу сказать всем спасибо, кто за меня голосовал!





## Алим Пшуков Баксан

«Спортивное волнение»

Здравствуйте! Я Пшуков Алим, родился в Кабардино-Балкарской Республике, в городе Баксан. Мне 7 лет. Занимаюсь Греко-Римской борьбой. Однажды перед соревнованием я так сильно волновался, что проснулся в два часа ночи, вскочил и начал быстро собираться, думая, что уже проспал, но меня мама остановила и сказала, что ещё рано, я очень волновался, но несмотря на волнение, взял себя в руки и получил две призовые медали! Большое спасибо всем за поддержку, благодаря вам мне посчастливилось попасть на разворот журнала «Дети России», чему я очень рад!

# **Ярослав Князьков** Саратов

## **«В мире музыки и танго»**

Ярославу всегда нравилось заниматься творчеством, с детства он увлекался рисованием, знал много стихов и песен: в этом возрасте он стал неоднократным лауреатом конкурсов выразительного чтения, рисунка и прикладного творчества в России, а также фестиваля патриотической песни «Пою тебе, моя Россия». В настоящее время Ярослав погрузился в мир музыки и танго, он ученик музыкальной школы для одаренных детей имени Л. И. Шугома при Саратовской консерватории и студии Аргентинского танго «Abrazo». В 2021 году он стал победителем Международной премии «SFORZANDO» в г. Казани, по фортепиано, ударным инструментами и Аргентинскому танго, получил Диплом юного джентельмена. Ярослав, к своим 9 годам, уже лауреат музыкальных конкурсов, он имеет много дипломов, кубков, медалей. Помимо учебы, его жизнь расписана по минутам - съёмки, концерты, фестивали... Но парень со всем спраивается и мечтает стать профессиональным музыкантом. Благодаря своему умению концентрироваться он одержал не одну славную победу в китайской гимнастике «кушу». Несмотря на юный возраст, Ярослав рассуждает как взрослый человек: «Нельзя добиваться какой-либо цели и на что-то рассчитывать, важно просто довериться музыке и подарить ее слушателю».





## **Никита Филиппов** Ростов-на-Дону

**«Не та нога!»**

Когда Никите исполнилось два года и один месяц произошла следующая ситуация. Собираемся на прогулку, накануне шёл дождь, поэтому натягиваем резиновые сапожки:

- Давай ножку.

Сыночек протягивает правую ножку.

- Не та нога, давай другую!

Он послушно поднимает вторую ножку. Тут я понимаю, что сама ошиблась.

- Дай другую!

Никита удивленно на меня смотрит, разводит ручками и говорит, «ма»!

# **Виктория Снегирёва Северодвинск**

## **«История маленькой северянки»**

Если вы читаете это письмо, значит, вы нашли бутылку, отправленную в море, с подписью: «Спасите Вику». Меня зовут Вика Снегирёва, я родилась на берегу Белого моря и потому так люблю морские просторы, купаться в воде, в ней я чувствую себя настоящей русалочкой! Мои родители – Ирина и Данил – капитаны корабля под названием «Победа», ведь, как судно назовёшь, так и поплыvёт, а моё имя – точно победоносное. В моей жизни есть всё, чтобы стать настоящим мореплавателем, кроме одного зелья, которое хранится на дне океана... Однажды злой морской змей отнял у меня возможность грести, быть капитаном корабля, вязать морские узлы и наложил заклятье с названием СМА-1. Каждый день мы отправляемся на поиски сокровища с отворотным зельем, которое так трудно найти. В пути нам помогают все: морские обитатели и жители разных островов – население всего мира – собирают кристалл за кристаллом, риф за рифом, монетку за монеткой, а рыбки-труженицы – волонтёры – каждый день оповещают весь Мировой океан о сборе.





*Каждый день мы отправляем карты, которые приведут каждого к моему спасению. Люди получают моё письмо в разных странах, ведь срок путешествия и поиска сокровища — 2 года, из которых полгода уже позади. Я очень хочу успеть стать капитаном и бороздить любые просторы! Каждый из моих помощников строит корабль, на котором предстоит пройти весь мой жизненный путь. Поиск зелья от страшного заклятья СМА-1 — цель нашего плавания. Как маленький вклад каждого человека может спасти одну жизнь, так и маленькие капли воды сливаются в реки, чтобы достичь океана. Я буду жить и стану капитаном!*

# **Арсений Генералов** Астрахань

## **«Главный помощник»**

Привет дорогие читатели. Я Генералов Арсений, мне 7 лет. Родился и живу в красивом городе Астрахани, что расположился на реке Волга. Я увлекаюсь игрой на гитаре, танцами и робототехникой. Но больше всего я люблю помогать своим бабушкам и дедушкам по хозяйству и в любое свободное время, будь-то каникулы или просто выходные я еду с радостью в деревню к ним. Наш край славится лучшей рыбалкой, поэтому я с удовольствием езжу рыбачить с дедушкой на лодке по раскатам Каспия. Не успеешь заскнуть удочку, как уже на крючке сидит здоровущая щука или судак, ну иногда и мелкий окунь и красноперка попадаются, что тоже не плохо, ведь ими можно кормить бабушкино хозяйство, а оно у нее ого какое большое (гуси, куры, индюки). Возвращаясь с рыбалки, по пути мы заезжаем в одно очень красивое место, лотосовые поля (в сезон цветения). Этот цветок занесен в красную книгу, но нашему краю посчастливилось, что именно у нас его растет очень много.





Но все таки в деревне у меня есть еще одно , самое любимое занятие, когда мы всей нашей дружной семьей едем сажать, а затем после созревания, выкапывать картошку. Я в этом деле главный помощник и уже специалист. А как бабушка рада такому помощнику, не передать словами. Я очень рад, что могу быть полезным и люблю заботиться о старшем поколении.



ДЕТИ  
РОССИИ

УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

